



Brodno 50, 010 14 Žilina, 0949 144833

[cktrip@zoznam.sk](mailto:cktrip@zoznam.sk), [cktrip@cktrip.eu](mailto:cktrip@cktrip.eu), [www.cktrip.eu](http://www.cktrip.eu)

## KREMS - MARHULOVÉ SLÁVNOSTI

*IMARILLENKIRTAG - MARHULOVÉ ŠIALENSTVOI*



Wachau je súčasťou svetového kultúrneho dedičstva UNESCO, medzinárodne renomovaná vinárska oblasť a jedno z najkrajších riečnych údolí. Jedinečný súhrn prírodných krás a historických pamiatok, vyhľadávaný cieľ labužníkov a znalcov z celého sveta. Preslávil sa aj svojimi bohatými sadiami, hlavne marille, ako sa marhule v rakúskom nárečí nazývajú, sa pestujú s láskou. Na vrchole sezóny zberu v polovici júla je v mestečku Krems oslava Marille.

**TERMÍN: 13.7.2024**

Pre kolektív termín podľa požiadavky od 4.7.-21.7.2024

**CENA: 47 €**

V cene je zahrnutá doprava autobusom, sprievodca CK

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre

### PROGRAM:

Odchod z Kysuckého Nového Mesta o 5,10 hod., zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po trase – smer Bratislava. Cesta vedie cez územie Rakúska krajinou lužných lesov a údolím Dunaja, oblasťou Nibelungengau a Wachau, ktorého brehy lemujú čarovné historické mestečká, ovocné sady, vinice, kláštory a malebné zrúcaniny hradov. Na skale južného brehu sa vypína barokový komplex kláštora **Gottweig**, ktorý bude prvou zastávkou nášho výletu. Je prezývaný aj rakúskym Montecassinom vďaka krásne, veľkosti, historickému významu, ale aj kvôli svojej polohe a očarujúcemu výhľadu. Patrí k najvýznamnejším a najhonosnejším kláštorom celého Rakúska, už viac ako 900 rokov je miestom meditácií a duchovnej inšpirácie. Vyniká nádhernou barokovou architektúrou, pri prehliadke uvidíte monumentálne cisárske schody, fresky Paula Trogera, múzeum, kostol, sálu so studňou a krásne komnaty.

Navštívime aj malebné mestečko **Krems**, jeho stredoveké historické centrum, vzácne pamiatky – farský kostol sv. Víta, hrad Gozzoburg, trojičné námestie a ďalšie pamätihodnosti. Zúčastníte sa vyhlásených marhuľových slávností, ktorá priťahuje stovky návštevníkov tešiacich sa na čerstvo pozbierané marhule, ako aj domáce produkty. Počas slávností prebieha bohatý kultúrny program, vystúpenia hudobných a tanečných skupín, ale hlavne všade rozvoniavajú výrobky z marhúľ, či už knedle, koláče, likéry, pálenky, šťavy, ručne vyrábané čokolády, bowle, lekvár, štrúdle – sladučky a kyselkavé môžete ochutnať na mieste, či vziať so sebou.

**Program:** gurmánsky trh na námestí Pfarrplatz, ľudový tanec so zborom a VTG Krems-Lerchenfeld, ranné pivo v Stadt kapelle Krems, varenie marhuľových knedlí, ľudový tanec v krojoch a vlastivedný klub Krems-Stein, detský program s HUKI pri Simandlovej fontáne, gurmánska prehliadka mesta "Alles Marille", Krájanie 20 metrov dlhého marhuľového koláča z pekárne Sabathiel

Pokračujeme idylickou krajinou posiatou vinicami do stredovekého **Durnsteinu**, označovaného ako Wachauská perla. Za hradbami jeho mohutného hradu bol pred viac ako 800 rokmi zadržaný ako rukojemník anglický kráľ Richard Levie srdce. Najvýznamnejšou architektonickou pamiatkou novoveku je budova bývalého kláštora, postavená v barokovom štýle, ktorého modrobiela kostolná veža vás upúta už z diaľky. Krátka fotozastávka pri pôsobivej modrej barokovej veži – najfotografovanejšom mieste Wachau, odchod na Slovensko.

Predpokladaný návrat v neskorých večerných hodinách.

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

Cena je kalkulovaná podľa cien z januára 2024